

Tálcás gombák a Szupermenta októberi tesztjén

Megjelenés: 2021.10.28.

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik az „tálcás gomba” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg terítéken elhelyezett egész gombákról, zöldborsóról, sárgaréparól és petrezselyemről. A szöveg alatt ezek folytatódnak illetve további, gombákat ábrázoló felvételek futnak.]

Narrátor: A Szupermenta októberben 13-féle gombát tesztelt. A hatósági felügyelőink a termékeket egy áruházlánc központi raktárából, hét különböző áruházlánc polcáról és egy piacról szerezték be.

[Fotók csiperkéről és más gombákról.]

Narrátor: A középpontba nyolcféle fehér csiperkegomba került. A tesztet kiegészítve további öt különböző fajtájú gomba összehasonlító vizsgálatát is elvégeztük.

[Fényképeket mutat a videó laboratóriumi gépről.]

Narrátor: A laboratóriumi eredmények alapján mindent rendben találtak a szakembereink.

[Felvételek tányéron elhelyezett gombákról.]

Narrátor: A termékek jelölés vizsgálatára is sor került, a gombák címkéi maradéktalanul megfeleltek az előírásoknak.

A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Fotó egy „lebegő” gombáról.]

[Beúszik a dobogó, felül címként az „Tálcás gomba: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg: Első helyen az Auchan Chef Gomba - Fehér csiperkegomba, 250 gramm, 1476 forint/kilogramm; második helyen a Penny Fehér csiperkegomba, 500 gramm, 1298 forint/kilogramm és a harmadik helyen az Aldi Csiperkegomba, 500 gramm, 1338 forint/kilogramm.]

[Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat jelenik meg.]